
1NUMERO SEZIONI

DISTANZE PARZIALI

0
,0

0DISTANZE PROGRESSIVE

3
2
5
,1

5

QUOTE TERRENO

3
2
5
,1

5

QUOTE PROGETTO

0ETTOMETRICHE

ANDAM. PLANIMETRICO

Sx

Dx

0,025

-0,025

Sopraelevazioni

SCALA QUOTE 1:100
SCALA DISTANZE 1:1000

DIFF. DI QUOTA
DISTANZA

PENDENZA
LIVELLETTE

1 2 3 4 5 6 7NUMERO SEZIONI

25,00 19,09

5
,4

6

5
,4

6

20,00DISTANZE PARZIALI

0
,0

0

2
5

,0
0

4
4

,0
9

4
9

,5
4

5
5

,0
0

DISTANZE PROGRESSIVE

3
2

5
,1

5

3
2

5
,1

2

3
2

5
,2

7

3
2

5
,3

4

3
2

5
,4

1

QUOTE TERRENO

3
2

5
,1

5

3
2

5
,1

0

3
2

5
,2

4

3
2

5
,3

3

3
2

5
,4

2

QUOTE PROGETTO

0ETTOMETRICHE

L = 44,087

R = 200,000

Sv = 10,915  a = 3,4742

1ANDAM. PLANIMETRICO

Sx

Dx

0,025

-0,025

Sopraelevazioni

SCALA QUOTE 1:100
SCALA DISTANZE 1:1000

8 9 10 11 12 13 15 16 17

13,49

2
,9

5
2

,9
5

5
,6

2

25,00 25,00 24,85

3
,5

8

3
,5

8

18,00 25,00 25,00

7
5

,0
0

8
8

,4
9

9
1

,4
4

9
4

,3
8

1
0

0
,0

0

1
2

5
,0

0

1
5

0
,0

0

1
7

4
,8

5
1

7
8

,4
3

1
8

2
,0

0

2
0

0
,0

0

2
2

5
,0

0

3
2

5
,7

5

3
2

5
,9

0
3

2
5

,8
9

3
2

5
,8

9

3
2

6
,0

9

3
2

6
,7

3

3
2

7
,7

4

3
2

8
,2

5
3

2
8

,2
5

3
2

8
,2

8

3
2

8
,4

8

3
2

8
,5

0

3
2

5
,7

9

3
2

6
,0

9
3

2
6

,1
6

3
2

6
,2

3

3
2

6
,3

7

3
2

7
,0

0

3
2

7
,6

3

3
2

8
,1

8
3

2
8

,2
4

3
2

8
,2

9

3
2

8
,4

4

3
2

8
,4

3

1 2

L = 33,486

R = 200,000

Sv = 5,896  a = 1,8766

2 L = 80,469

R = 500,000

Sv = 7,151  a = 0,9105

3

Pr 34,534

Qt 325,085

R 1000,000

T 9,136

Fr 0,042

Sv 18,272

Q
t 

=
 3

2
5

,1
0

2
P

r 
=

 2
5

,3
9

8

Q
t 

=
 3

2
5

,2
3

4
P

r 
=

 4
3

,6
6

9

Pr 75,000

Qt 325,749

R 5000,000

T 21,544

Fr 0,046

Sv 43,097

Q
t 

=
 3

2
5

,3
9

5
P

r 
=

 5
3

,4
5

6

Q
t 

=
 3

2
6

,2
8

8
P

r 
=

 9
6

,5
4

4

-0
,0

1
6

-0
,0

3
3

-0
,0

0
7

0
,0

1
3

0
,0

4
6

0
,1

9
1

0
,2

7
1

0
,3

4
3

0
,2

8
3 0

,2
6

5

-0
,1

1
6 -0

,0
6

8

-0
,0

1
4

0
,0

1
1

-0
,0

3
5

-0
,0

7
5

QT.RIF. 315,000

DIFF. DI QUOTA
DISTANZA

PENDENZA

h = -0,0644
L = 34,5336
i = -0,0019

h = 0,6640
L = 40,4664
i = 0,0164

h = 2,7751
L = 110,8891

i = 0,0250

0
,0

5
5

0
,3

2
6

0
,4

3
7

0
,0

1
3

h = 0,0514
L = 59,2411
i = 0,0009

Pr 185,889

Qt 328,524

R 2000,000

T 27,509

Fr 0,189

Sv 55,022

Q
t 

=
 3

2
7

,8
3

5
P

r 
=

 1
5

8
,3

8
1

Q
t 

=
 3

2
8

,4
5

5
P

r 
=

 2
1

3
,3

9
8

Pr 285,354

Qt 328,277

R 3000,000

T 11,546

Fr 0,022

Sv 23,093

Q
t 

=
 3

2
8

,3
0

5
P

r 
=

 2
7

3
,8

0
8

Q
t 

=
 3

2
8

,1
5

9
P

r 
=

 2
9

6
,9

0
0

0
,0

2
3

Pr 364,392

Qt 327,472

R 3000,000

T 9,844

Fr 0,016

Sv 19,691

Q
t 

=
 3

2
7

,5
7

2
P

r 
=

 3
5

4
,5

4
7

Q
t 

=
 3

2
7

,3
0

7
P

r 
=

 3
7

4
,2

3
6

-0
,0

3
6

-0
,0

2
6

-0
,0

2
1

-0
,0

2
2

0
,0

3
7

-0
,1

9
0

-0
,1

4
6

-0
,0

0
3

-0
,0

1
6

-0
,0

0
8

0
,0

8
2

0
,1

0
3

-0
,0

7
0

-0
,1

3
2

-0
,1

1
9

0
,0

5
4

-0
,0

2
9

0
,0

1
3

-0
,0

4
9

h = -0,2470
L = 99,4646
i = -0,0025

h = -0,8046
L = 79,0380
i = -0,0102

h = -1,4462
L = 86,3732
i = -0,0167

18 19 21 22 23 24 25 26 29 30 31 3
2 33

21,30

3
,7

0

3
,3

6

7
,0

6

14,58 25,00 25,00 12,80 8,88 25,00 22,14

4
,7

0

4
,7

0

2
5

0
,0

0

2
7

1
,3

0
2

7
5

,0
0

2
7

8
,3

6

2
8

5
,4

2

3
0

0
,0

0

3
2

5
,0

0

3
5

0
,0

0

3
6

2
,8

0
3

6
4

,4
6

3
6

6
,1

2

3
7

5
,0

0

4
0

0
,0

0

3
2

8
,3

4

3
2

8
,3

5
3

2
8

,3
3

3
2

8
,3

1

3
2

8
,2

8

3
2

8
,0

9

3
2

8
,0

6

3
2

7
,7

6

3
2

7
,4

8
3

2
7

,4
7

3
2

7
,4

4

3
2

7
,2

1

Pr 450,765

Qt 326,026

R 2500,000

T 14,453

Fr 0,042

Sv 28,907

Q
t 

=
 3

2
6

,2
6

8
P

r 
=

 4
3

6
,3

1
2

Q
t 

=
 3

2
5

,9
5

1
P

r 
=

 4
6

5
,2

1
8

Pr 550,841

Qt 325,507

R 3500,000

T 8,562

Fr 0,010

Sv 17,123

Q
t 

=
 3

2
5

,5
5

2
P

r 
=

 5
4

2
,2

7
9

Q
t 

=
 3

2
5

,5
0

5
P

r 
=

 5
5

9
,4

0
2

-0
,1

1
2

0
,0

2
2

0
,0

1
2

-0
,1

0
9

-0
,1

3
8

-0
,1

1
4

-0
,0

6
1

0
,0

0
3

0
,0

0
2

0
,0

0
5

0
,0

0
7

-0
,0

0
5

-0
,0

4
8

-0
,2

5
9

-0
,1

1
1

-0
,0

7
9

0
,0

2
4

0
,0

4
8

0
,0

7
1

0
,0

7
2

Pr 675,000

Qt 325,471

R 2500,000

T 15,546

Fr 0,048

Sv 31,093

Q
t 

=
 3

2
5

,4
7

6
P

r 
=

 6
5

9
,4

5
4

Q
t 

=
 3

2
5

,2
7

4
P

r 
=

 6
9

0
,5

4
6

Pr 791,480

Qt 323,989

R 2500,000

T 16,991

Fr 0,058

Sv 33,983

Q
t 

=
 3

2
4

,2
0

5
P

r 
=

 7
7

4
,4

8
9

Q
t 

=
 3

2
4

,0
0

4
P

r 
=

 8
0

8
,4

7
1

34

18,46

4
2

2
,1

4

4
2

6
,8

4

4
3

1
,5

4

23,36

5
,0

7

5
,0

7

16,50 25,00 25,00 22,19

3
,3

4

3
,3

4

21,12 25,00

4
,0

7

5
,1

7

5
,1

7

10,60 25,00 13,78 11,22

4
,5

6

15,78

5
,1

9

11,87

4
5

0
,0

0

4
7

3
,3

6

4
7

8
,4

3

4
8

3
,5

0

5
0

0
,0

0

5
2

5
,0

0

5
5

0
,0

0

5
7

2
,1

9
5

7
5

,5
3

5
7

8
,8

8

6
0

0
,0

0

6
2

5
,0

0

6
2

9
,0

7

6
3

4
,2

3

6
3

9
,4

0

6
5

0
,0

0

6
7

5
,0

0

6
8

8
,7

8

7
0

0
,0

0

7
0

4
,5

6

7
2

0
,3

3

7
2

5
,5

2

3
2

6
,0

2

3
2

5
,9

4

3
2

5
,8

7

3
2

5
,9

0

3
2

5
,8

8

3
2

5
,6

2

3
2

5
,5

1

3
2

5
,6

1
3

2
5

,6
4

3
2

5
,6

1

3
2

5
,5

5

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

7

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

7

3
2

5
,5

5

3
2

5
,2

6

3
2

5
,1

7

3
2

4
,8

7

3
2

4
,7

8

3
2

6
,0

8

3
2

5
,9

1

3
2

5
,8

8

3
2

5
,8

6

3
2

5
,7

7

3
2

5
,6

4

3
2

5
,5

2

3
2

5
,5

0
3

2
5

,5
0

3
2

5
,5

0

3
2

5
,4

9

3
2

5
,4

9

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

8

3
2

5
,4

2

3
2

5
,3

0

3
2

5
,1

5

3
2

5
,1

0

LIVELLETTE
h = -0,5185

L = 100,0758
i = -0,0052

h = -0,0359
L = 124,1593

i = -0,0003

h = -1,4823
L = 116,4799

i = -0,0127

3
2

6
,7

7

3
2

6
,5

8

3
2

6
,5

6

3
2

6
,4

7

3
2

8
,3

6

3
2

8
,3

1
3

2
8

,3
0

3
2

8
,2

9

3
2

8
,2

5

3
2

8
,1

3

3
2

7
,8

7

3
2

7
,6

2

3
2

7
,4

8
3

2
7

,4
5

3
2

7
,4

3

3
2

7
,2

9

3
2

6
,8

8

3
2

6
,5

1

3
2

6
,4

3

3
2

6
,3

5

3 4

L = 89,294

R = 200,000
Sv = 14,123  a = 4,4956

4

L = 77,381

5

R = 200,000

Sv = 3,319  a = 1,0564

5

L = 56,016

R = 200,000

Sv = 9,404  a = 2,9933

6 L = 41,824

35 3
6 37 38 39 40 41 43 44 45 4
6 47 4
8 49 50 51 52 5
3 54 5
5 56 57 58 59 60 61

11,87 25,75 25,00

6
,4

6

6
,6

7

6
,6

7

7
3

7
,3

9

7
4

9
,2

5

7
7

5
,0

0

8
0

0
,0

0

8
0

6
,4

6

8
1

3
,1

3

3
2

4
,6

1

3
2

4
,4

5

3
2

4
,1

4

3
2

3
,6

8

3
2

3
,5

7

3
2

4
,0

0

3
2

4
,8

9

3
2

4
,8

3

3
2

4
,6

8

3
2

4
,5

3

3
2

4
,2

0

3
2

4
,0

1

3
2

4
,0

0

3
2

4
,0

1

6 7 8

R = 200,000

Sv = 10,132  a = 3,2253

7

L = 88,694

R = 200,000

Sv = 6,689  a = 2,1290

8

L = 50,188

R = 200,000

Sv = 10,335  a = 3,2898

9 L = 49,375

R = 200,000

Sv = 31,558  a = 10,0452

10

L
 =

 5
,1

8
6

R = 200,000

Sv = 23,732  a = 7,5540

11

L = 57,208

R = 200,000
Sv = 13,332  a = 4,2436

12

3
 a

rm
c
o

 D
N

 1
0

0
0

Pr 911,698

Qt 324,902

R 2500,000

T 5,114

Fr 0,005

Sv 10,229

Q
t 
=

 3
2
4
,8

3
0

P
r 

=
 9

0
6
,5

8
4

Q
t 
=

 3
2
4
,9

5
3

P
r 

=
 9

1
6
,8

1
3

Pr 960,991

Qt 325,396

R 2500,000

T 18,119

Fr 0,066

Sv 36,239

Q
t 
=

 3
2
5
,2

1
4

P
r 

=
 9

4
2
,8

7
2

Q
t 
=

 3
2
5
,3

1
5

P
r 

=
 9

7
9
,1

1
0

0
,3

2
6

0
,4

3
7

0
,0

1
3

-0
,0

7
3

-0
,0

4
9

0
,0

5
4

0
,0

2
2

0
,0

1
9

0
,0

2
6

0
,0

5
1

0
,0

0
5

-0
,0

0
8

-0
,0

5
2

-0
,0

0
5

0
,1

2
7

0
,0

2
6

h = 0,0514
L = 59,2411
i = 0,0009

h = 0,8613
L = 60,9772
i = 0,0141

h = 0,4945
L = 49,2927
i = 0,0100

64 65 6
6 67 68 69 71 72 73 74 75 76 77 78 79 8
0 81

8,19

4
,8

0

4
,8

0

7
,2

0

21,00

4
,0

0

3
,8

5

7,85 13,30 25,00 10,99 12,69 12,69 13,64 19,24

5
,1

4

5
,1

4

8
5

0
,0

0

8
5

8
,1

9

8
6

3
,0

0

8
6

7
,8

0

8
7

5
,0

0

8
9

6
,0

0
9

0
0

,0
0

9
0

3
,8

5

9
1

1
,7

0

9
2

5
,0

0

9
5

0
,0

0

9
6

0
,9

9

9
7

3
,6

8

9
8

6
,3

6

1
0

0
0

,0
0

3
2

4
,0

4

3
2

4
,1

4

3
2

4
,2

0

3
2

4
,2

6

3
2

4
,3

3

3
2

4
,6

8
3

2
4

,7
4

3
2

4
,8

4

3
2

4
,9

0

3
2

4
,9

1

3
2

5
,2

5

3
2

5
,4

0

3
2

5
,5

0

3
2

5
,2

7

3
2

5
,2

3

3
2

4
,0

9

3
2

4
,1

6

3
2

4
,2

2

3
2

4
,2

8

3
2

4
,3

8

3
2

4
,6

8
3

2
4

,7
4

3
2

4
,7

9

3
2

4
,9

0

3
2

5
,0

4

3
2

5
,2

8

3
2

5
,3

3

3
2

5
,3

3

Pr 1342,665

Qt 329,852

R 1485,706

T 28,210

Fr 0,268

Sv 56,437

Q
t 
=

 3
2
9
,7

7
3

P
r 

=
 1

3
1
4
,4

5
5

Q
t 
=

 3
3
1
,0

0
2

P
r 

=
 1

3
7
0
,8

7
5

0
,1

1
4

0
,1

5
0

-0
,0

4
6 -0

,1
6
6

-0
,1

7
4

0
,0

8
7 0

,1
0
1

0
,0

3
3

0
,0

1
5

-0
,1

9
5

-0
,2

4
4

-0
,2

9
7

-0
,2

1
2

0
,2

8
5

0
,2

3
3

0
,3

9
3

0
,5

3
5

0
,4

5
8

0
,2

3
7

0
,5

0
9

0
,8

5
8

0
,9

4
0

0
,0

0
0

h = 3,7807
L = 101,4471

i = 0,0373

h = 0,2378
L = 85,1645
i = 0,0028

h = 1,1505
L = 28,2196
i = 0,0408

91 93 94 95 96 97 99 1
0

0

101 102 103 106 107 1
0

8

1
0

9

110

15,20

7
,2

0

7
,2

0

16,60

3
,0

6

4
,4

4

4
,4

4

13,06 25,00 16,12

5
,9

3

19,25

5
,6

7

5
,6

7

15,29

1
2

1
9

,0
0

1
2

2
6

,2
0

1
2

3
3

,4
0

1
2

5
0

,0
0

1
2

5
3

,0
6

1
2

5
7

,5
0

1
2

6
1

,9
4

1
2

7
5

,0
0

1
3

0
0

,0
0

1
3

1
6

,1
2

1
3

1
7

,5
9

1
3

1
9

,0
7

1
3

2
5

,0
0

1
3

4
4

,2
5

1
3

4
9

,9
2

1
3

5
5

,5
9

1
3

7
0

,8
8

3
2

8
,0

8

3
2

8
,4

1

3
2

8
,6

7

3
2

9
,3

5
3

2
9

,4
7

3
2

9
,6

1

3
2

9
,6

1

3
2

9
,3

1

3
2

9
,5

0

3
2

9
,3

9
3

2
9

,2
5

3
2

9
,3

4
3

2
9

,6
0

3
2

9
,6

5

3
2

9
,4

4

3
2

9
,5

2

3
3

1
,0

0

3
2

8
,1

8

3
2

8
,4

5

3
2

8
,6

9

3
2

9
,1

5
3

2
9

,2
2

3
2

9
,3

2

3
2

9
,4

0

3
2

9
,5

9

3
2

9
,7

3

3
2

9
,7

8
3

2
9

,7
9

3
2

9
,7

9
3

2
9

,8
4

3
3

0
,1

6

3
3

0
,3

0

3
3

0
,4

6

3
3

1
,0

0

Pr 1024,376

Qt 325,113

R 2500,000

T 14,728

Fr 0,043

Sv 29,457

Q
t 
=

 3
2
5
,1

7
9

P
r 

=
 1

0
0
9
,6

4
8

Q
t 
=

 3
2
5
,2

2
1

P
r 

=
 1

0
3
9
,1

0
5

Pr 1104,052

Qt 325,697

R 2500,000

T 5,864

Fr 0,007

Sv 11,727

Q
t 
=

 3
2
5
,6

5
4

P
r 

=
 1

0
9
8
,1

8
8

Q
t 
=

 3
2
5
,7

1
2

P
r 

=
 1

1
0
9
,9

1
5

Pr 1156,053

Qt 325,833

R 1000,000

T 17,319

Fr 0,150

Sv 34,648

Q
t 
=

 3
2
5
,7

8
8

P
r 

=
 1

1
3
8
,7

3
4

Q
t 
=

 3
2
6
,4

7
9

P
r 

=
 1

1
7
3
,3

7
3

Pr 1257,500

Qt 329,614

R 2000,000

T 34,475

Fr 0,297

Sv 68,968

Q
t 
=

 3
2
8
,3

2
9

P
r 

=
 1

2
2
3
,0

2
5

Q
t 
=

 3
2
9
,7

1
0

P
r 

=
 1

2
9
1
,9

7
6

-0
,0

6
6

-0
,1

6
3

0
,0

1
1

-0
,0

1
2

-0
,0

0
4

0
,0

4
3

-0
,0

4
0

0
,0

4
1

-0
,0

6
5

-0
,4

5
0

0
,2

2
1

-0
,0

8
0

0
,0

3
8

h = -0,2829
L = 63,3851
i = -0,0045

h = 0,5832
L = 79,6754
i = 0,0073

h = 0,1367
L = 52,0016
i = 0,0026

82 83 84 85 86 87 88 89 90 9
2

20,49 25,00 25,00 12,35 12,65 9,20 15,80

6
,0

5

18,95 18,35

5
,2

2

5
,2

2

791,480

323,989

2500,000

16,991

0,058

33,983

Q
t 
=

 3
2
4
,0

0
4

P
r 

=
 8

0
8
,4

7
1

Pr 850,721

Qt 324,040

R 2500,000

T 16,571

Fr 0,055

Sv 33,144

Q
t 
=

 3
2
4
,0

2
6

P
r 

=
 8

3
4
,1

5
0

Q
t 
=

 3
2
4
,2

7
5

P
r 

=
 8

6
7
,2

9
2

13

Sv = 10,449  a = 14,7820
L = 15,199

R = 45,000
Sv = 14,399  a = 20,3711

19

L = 19,661

R = 45,000

Sv = 8,878  a = 12,5593

20

L = 54,179

R = 200,000

Sv = 2,953  a = 0,9398

21

L = 25,180

R = 200,000

Sv = 11,340  a = 3,6095

22

L = 15,295

0,025

-0,025

1
0

1
9

,2
4

1
0

2
4

,3
8

1
0

2
9

,5
1

1
0

5
0

,0
0

1
0

7
5

,0
0

1
1

0
0

,0
0

1
1

1
2

,3
5

1
1

2
5

,0
0

1
1

3
4

,2
0

1
1

5
0

,0
0

1
1

5
6

,0
5

1
1

7
5

,0
0

1
1

9
3

,3
5

1
1

9
8

,5
8

1
2

0
3

,8
0

3
2

5
,1

6

3
2

5
,1

1

3
2

5
,2

1

3
2

5
,2

6

3
2

5
,5

5

3
2

6
,1

2

3
2

5
,5

0

3
2

5
,8

3

3
2

5
,7

4

3
2

5
,7

7

3
2

5
,8

3

3
2

6
,5

9

3
2

7
,3

9

3
2

7
,5

9

3
2

7
,5

3

3
2

5
,2

8

3
2

5
,2

2

3
2

5
,1

5

3
2

5
,1

6

3
2

5
,1

7

3
2

5
,3

0

3
2

5
,4

8

3
2

5
,6

7

3
2

5
,7

2

3
2

5
,7

5

3
2

5
,7

8

3
2

5
,8

8

3
2

5
,9

8

3
2

6
,5

4

3
2

7
,2

2

3
2

7
,4

2

3
2

7
,6

1

12

L = 37,300

R = 45,000

18

59 60 61 62 6
3

6
,4

6

6
,6

7

6
,6

7

5
,2

1

25,00

8
0

0
,0

0

8
0

6
,4

6

8
1

3
,1

3

8
1

9
,7

9

8
2

5
,0

0

3
2

3
,6

8

3
2

3
,5

7

3
2

4
,0

0

3
2

4
,0

9

3
2

4
,0

7

3
2

4
,0

1

3
2

4
,0

0

3
2

4
,0

1

3
2

4
,0

1

3
2

4
,0

2

8 9 10 11

L = 28,198

R = 200,000
Sv = 15,698  a = 4,9970

14

L = 49,293

R = 200,000

Sv = 25,370  a = 8,0757

15 L = 32,877

R = 200,000

Sv = 10,275  a = 3,2707

16 L = 82,838

R = 45,000

Sv = 43,702  a = 61,8250

17

R = 200,000
Sv = 13,332  a = 4,2436

12

L = 38,402

R = 200,000

Sv = 9,608  a = 3,0584

13

3
 a

rm
c
o
 D

N
 1

0
0
0

CAGLIARI

SASSARI

S
A

S
S

A
R

I

CAG
LIA

RI

R.T.I. di PROGETTAZIONE:

PROGETTO ESECUTIVO

DATAPROTOCOLLO

PROGETTISTI:

REDATTO VERIFICATO APPROVATODATADESCRIZIONEREV.

A

B

C

D

VISTO: IL RESP. DEL PROCEDIMENTO

COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE

IL GEOLOGO

 S.S.131  DI “CARLO FELICE” 

Adeguamento e messa in sicurezza della S.S.131

  Risoluzione dei nodi critici 2°stralcio 

Mandataria Mandante

Aprile 2021REVISIONE PER ISTRUTTORIA, VERIFICA E CONTROLLI D.LGS. 35/11 Ing.D. D'ALESSANDRO Ing. M. CARLINO Ing.N. D'ALESSANDRO

A

 dal km 108+300 al km 158+000 

Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori

CA284

L O P L SQ E 1 9 0 1

Km 108

Km 109
Km 110

Km 111

Km 112

Km 113

Km 114
Km 115

Km 116

Km 117

Km 118

Km 119
Km 120

Km 121

Km 122

Km 123

Km 124

Km 125

Km 126

Km 127

Km 128

Km 129

Km 130

Km 131

Km 132

Km 133

Km 134

Km 135

Km 136

Km 137

Km 138

Km 139

Km 140

Km 141

Km 142

Km 143
Km 144

Km 145

Km 146

Km 147

Km 148

Km 149

Km150

Km 151

Km 152

Km 153

Km 154

Km 155

Km 156

PT.02

FASE DI COSTRUZIONE

Pista temporanea PT07: Profilo longitudinale

T00CA00CANPF06A.pdf

T 0 0 C A0 0 C A N P F 0 6 1:1000/100

PT.04

CAGLIARI

SASSARI

PT.08

PT.01

PT.02

PT.04

PT.05

PT.06

PT.07


		2021-09-09T17:41:00+0200
	formichi riccardo elio roberto


		2021-09-10T07:51:39+0000
	D'ALESSANDRO NICOLA




